JNEOINBERND Apocalisse. Miniature dal

Commentario di beato di
Liebana (XI secolo)

Read More

SKU: 7561

Price: 70,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cassanelli Roberto edizione italiana a cura di
editore: Jaca Bookluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1997

Product Description

In 4, pp. 228. Legatura tutta tela con sovraccoperta e segnalibro in seta. lllustrazioni a colori nel
testo e fuori testo. Traduzione dallo spagnolo di Raul Schenard. Volume privo della custodia
rilegato Ottimo (Fine) (7561)

Verit?? e metodo (Vol. 1 e Vol.
VERITA VERITA

EMETODO EMETODO 2 2)

Read More
SKU: 16610
Price: 65,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Hans Georg Gadamer, G. Vattimo (Traduttore)
editore: Bompianiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1997


https://viborada.it/prodotto/apocalisse-miniature-dal-commentario-di-beato-di-libana-xi-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/verit-e-metodo-vol-1-e-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
2 volumi in 8, Vol.1: XLVIIl, 581 pagine. Vol. 2: 551 pagine comprende l'indice analitico di
entrambi i volumi, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16610)

-—“m' San Luigi

Read More

SKU: 10045

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Le Goffeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8,, 812 pagine, illustrato, legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good)
(10045)



https://viborada.it/prodotto/san-luigi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

T La nascita di Roma - Dei, Lari,
| Eroi e Uomini all'alba di una
civilt??

Read More
SKU: 16461
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Carandini, Andreaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Product Description

In 8, pp. XXIX+768. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Custodia illustrata. Tavole fuori testo e
figure nel testo. Rare sottolineature e glosse a penna fino a pag. 59. Minima abrasione alla
sovraccop. anteriore rilegato Buono (Good) (16461)

D Brahms. Signori, il catalogo A"
Amedeo Poggi e Edgar Vallora
e el questo!

Read More

SKU: 8107

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Musica

Rl n

L e T

autore: Poggi Amedeo e Vallora Edgareditore:
U o DO, (Rl DT o IOt
s Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Product Description


https://viborada.it/prodotto/la-nascita-di-roma-dei-lari-eroi-e-uomini-allalba-di-una-civilt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/brahms-signori-il-catalogo-questo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

In 8, pp. 567. Brossura. Numerosi esempi musicali nel testo. Gli Struzzi 462. In appendice: Gli
ultimi mesi e la morte di Brahms. Bibliografia essenziale. In 152 schede la pit completa guida
critica e informativa all'opera del compositore tedesco brossura Molto buono (Very Good)
(8107)

Tu hai scelto di essere qua.
Insegnamenti dalle Pleiadi per
I'evoluzione planetaria

Tu hai scelto | ........
di essere qua § =

BARBARA MARCINIAK

: 1o Price: 50,00€
[nsegnamenti dalle Pleiadi _
.\ per [evoluzione planetaria i Stock: outofstock
ED, | A Categories: Esoterismo

autore: Barbara Marciniakeditore: Gruppo Futura
luogo-edizione: Bressoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. XXX+258. Brossura. Collana I nuovi delfini. Dedica anonima brossura Buono (Good)
(2827)



https://viborada.it/prodotto/tu-hai-scelto-di-essere-qua-insegnamenti-dalle-pleiadi-per-levoluzione-planetaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

S. FOCARD! Gravitazione e spazio-tempo
. MASSA

| A. UGUZZONI | Read More

é SKU: 1282

Price: 50,00€

F I S I CA Stock: outofstock
GE N E RALE Categories: Scienze

MECCANICA et autore: Hans C. Ohanian, Remo Ruffinieditore:
E TERMODlNAWCA 5. Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
1997

Casa EDITRICE AMBROSIANA

Product Description
In 4, pp. IX+588. Brossura. Figure nel testo. |I° edizione italiana condotta sulla Il ed. americana
brossura Buono (Good) (1282)

m— Il corpo e la societ??. Uomini,
n rm‘pn e la societd .
donne e astinenza sessuale nei
primi secoli cristiani

Read More
SKU: 16219
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Brown, Petereditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Product Description


https://viborada.it/prodotto/gravitazione-e-spazio-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/il-corpo-e-la-societ-uomini-donne-e-astinenza-sessuale-nei-primi-secoli-cristiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

In 8, XXII, 465 pagine, legatura editoriale con sopracop. Sopracop. al dorso leggermente
ingiallita. Questo libro, da molti considerato I'opera piu importante dell'autore, si propone come
una storia del corpo umano e dei suoi rapporti con il cristianesimo nella tarda antichita.
Analizzando i comportamenti sessuali nell'area dell'antico Mediterraneo e del Vicino Oriente, e
attraversando le grandi elaborazioni teoriche, tra gli altri, di Tertulliano, Valentino, Clemente
Alessandrino, Origene, Costantino, i Padri del deserto, Gerolamo, Ambrogio e Agostino, Peter
Brown traccia un quadro illuminante e suggestivo delle pratiche dell'astinenza perpetua, del
celibato e della castita quali elementi fondamentali di affermazione della religione cristiana e
decisivo motore di trasformazione dei rapporti tra uomini e donne. Nell'ampia introduzione che
accompagna la riedizione del volume a distanza di vent'anni dalla prima uscita, Peter Brown
ricostruisce e discute le reazioni suscitate sulla comunita degli storici, degli storici del pensiero
religioso e dei filosofi da un libro divenuto un classico della ricerca contemporanea. rilegato
Ottimo (Fine) (16219)

Genus italicum. Saggi sulla
identit?? letteraria italiana nel
corso del tempo

Read More
SKU: 15245
Price: 45,00€

Stock: outofstock

o Categories: Saggi

autore: Asor Rosa Albertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

Product Description

In 8, 848 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(15245)



https://viborada.it/prodotto/genus-italicum-saggi-sulla-identit-letteraria-italiana-nel-corso-del-tempo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Epigrammi

Read More
SKU: 15735
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Marziale, Marco Valerioeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1997

| .

-

Product Description
In 8, 1015 pagine, legatura editoriale con sovracop., in custodia, Collezione: i millenni. Taglio
superiore colorato rilegato Ottimo (Fine) (15735)



https://viborada.it/prodotto/epigrammi-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Dizionario di etologia

| Dizionario
di Read More

Etologia

SKU: 14073
Price: 45,00€
Stock: outofstock

Diretto da Danile Mainardi

Categories: Varie

autore: Mainardi, Daniloeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

EINAUDI

Product Description
In 8, 884 pagine, cartonato editoriale, rilegato Ottimo (Fine) (14073)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-di-etologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

LUCA PACIOLI

DE VIRIBUS
QUANTITATIS

MILANO - CASTELLO SFORZFSCO
MCMXCVIT

Product Description

De viribus quantitatis.
Trascrizione di Maria Garlaschi
Peirani dal codice n. 250 della
biblioteca universitaria di
Bologna. Prefazione e direzione
di Augusto Marinoni

Read More

SKU: 2012

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Luca Paciolieditore: Ente raccolta vinciana
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1997

In 8, pp. XXXII1+458. Brossura. Ritratto all'antiporta. Figure fuori testo. Annotazioni a matita alla
prima carta bianca brossura Buono (Good) (2012)



https://viborada.it/prodotto/de-viribus-quantitatis-trascrizione-di-maria-garlaschi-peirani-dal-codice-n-250-della-biblioteca-universitaria-di-bologna-prefazione-e-direzione-di-augusto-marinoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

